



欧冠联赛

曼城逆转摩纳哥 马竞击败勒沃库森

新华社伦敦2月21日电(记者 王子江)欧洲冠军联赛21日进行了两场16强首回合的比赛,阿圭罗独中两元,帮助曼城主场5:3逆转摩纳哥;德甲劲旅勒沃库森则以2:4不敌马德里竞技。

曼城第26分钟取得领先,斯特林接到萨内传中球,近距离推射入网。仅过6分钟,法比尼奥右路传中,法尔考一个鱼跃,将球顶入大门,1:1。第40分钟,穆巴佩禁区内劲射破门,摩纳哥以2:1反超。

第50分钟,法尔考在禁区内被奥塔门迪绊倒,为摩纳哥赢得一个点球,但他亲自罚出的球被曼城门将卡巴列罗没收。

曼城在第58分钟扳平比分,斯特林在后场直传,阿圭罗禁区内右侧射门,摩纳哥门将苏巴西奇扑救失误,球变向飞入网底。但3分钟后,法尔考突入禁区挑射入网,摩纳哥以3:2再度领先。

第71分钟,席尔瓦开出角球,阿圭罗凌空将球打进,比分变为3:3。之后斯通斯和萨内先后建功,曼城最终以5:3获胜。

同日,过去三个赛季两次闯入欧冠决赛的马德里竞技队在客场大显神威,从一开始就占据了优势。第17分钟,萨乌尔带球突入禁区,左脚将球打进。8分钟后,格列兹曼再入一球,2:0。

第48分钟,勒沃库森扳回一分。第58分钟,加梅罗在禁区内被绊倒,马竞获得一个点球,他亲自主罚命中,将比分改写为3:1。第67分钟,萨维奇的乌龙球为主队添分,比分变为2:3。替补上场的托雷斯在第86分钟头球破门,将比分锁定在4:2。

第二回合比赛将在3月15日进行。

里约网球公开赛头号种子锦织圭遭淘汰

据新华社电 在首日卫冕冠军遭淘汰后,里约网球公开赛第二日的比赛中依然不乏冷门,赛事头号种子锦织圭被巴西选手贝鲁奇击败,告别了自己的首次里约公开赛。

在本地观众的加油声中,贝鲁奇在当地时间2月21日晚间的比赛中以6:4和6:3击败现世界排名第五的日本好手锦织圭,进入男单八分之一决赛。

锦织圭曾夺得2014年美网亚军、2016年里约奥运会铜牌,上周的布宜诺斯艾利斯公开赛上也获得亚军。对当日的失败,锦织圭说:“这是最近几年中我打得最差的一场比赛了,各个方面都完成得不理想。这里的条件与布宜诺斯艾利斯很不一样,我没能适应,我对自己这场比赛的表现非常失望。”

贝鲁奇在获胜后说:“我想我今天的要诀是从比赛一开始精神就非常集中,虽然第二盘被破发,但我没有放弃,在战术方面完成得很好,包括以前防守方面的弱点也都克服了。现场球迷对我激励也很大,他们为我每一次得分庆祝,就好像是足球比赛中进球一样。不是每天都能取得这样的胜利,我将在今后的比赛中更加努力。”

贝鲁奇在2015年的法网上曾与锦织圭相遇,当时连丢三盘告负。

另一名进入八分之一决赛的选手是上周布宜诺斯艾利斯公开赛的冠军、乌克兰选手多尔戈波洛夫,他以两个6:4淘汰了2015年的里约公开赛冠军、西班牙选手费雷尔。

亚冬会冰壶男子组:中国队晋级决赛

2月22日,中国队选手臧嘉亮(左)、巴德鑫(右)和刘锐在比赛中。当日,在日本札幌举行的第八届亚洲冬季运动会男子冰壶半决赛中,中国队以8:1战胜中国台北队,晋级决赛。

新华社发



大乐透井喷11注头奖

2月20日,体彩大乐透第17019期全国井喷11注头奖。5注为1003万元(含376万元追加奖金)追加投注头奖,花落内蒙古(2注)、安徽(2注)和上海;6注为627万元基本投注头奖,分落重庆(4注)、广西和辽宁。开奖结果后,奖池金额滚存33.71亿元。

数据显示,内蒙古中出的2注1003万余元头奖全部出自鄂尔多斯,中奖彩票是一张2倍投、6元投入的单式追加票,单票擒奖2007万元。

安徽中出的2注1003万余元头奖出自合肥,中奖彩票是一张2倍投、12元投入的单式追加票,除中出2注一等奖之外还中出2注三等奖,单票擒奖2008万元。

上海中出的1003万余元头奖出自闵行区,中奖彩票为

一张7+2复式追加票,投入63元,中共出一等奖1注、三等奖10注、四等奖10注,单票擒奖1010万元。

重庆中出的4注627万元分落永川和南岸。前者出一张3倍投、6元投入的单式票,中3注头奖,单票中奖1881万元。后者出一张5注10元投入的单式票,其中1注号码击中627万元头奖。

广西中出的627万元头奖出自北海,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

辽宁中出的627万元头奖出自锦州,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

对比中可见,由于采用了追加投注,本期内蒙古、安徽和上海彩友要多拿单注376万元追加奖金,从而使得单个头奖奖金超过了千万元。(娜娜)



国象女子世锦赛 谭中怡进四强

新华社北京2月22日电 中国国际象棋协会22日消息,2017年国际象棋女子世锦赛八强战于当地时间21日在伊朗德黑兰进行了第二场慢棋的较量,结果一场“中国德比”以谭中怡战胜居文君告终,前者率先进入本届世锦赛四强,而小将倪诗群执黑不敌俄罗斯前世界棋后科斯坚纽克,止步八强。

居文君和谭中怡相互知根知底,至局中居文君选择从中心强攻,但有点冒险,谭中怡冷静应对,逐渐获得些许优势,居文君此时试图将局面搅乱,但谭中怡行棋滴水不漏,战至第37回合获胜,从而成为四强中唯一的中国棋手。中国女队教练余少腾表

示,两盘棋整体看,谭中怡发挥更好,更为冷静,获胜在情理之中。

倪诗群和科斯坚纽克的生死战中,后者执白以较为偏冷门的开局起步,实战中效果不错,始终占据优势,倪诗群在临近第一时限的时候走了错误的一步,失去了求和的机会,虽然后来顽强防守,但科斯坚纽克很有耐心,战至第66回合倪诗群输掉了比赛,对手以一平一胜晋级四强。

赛后余少腾说,倪诗群世锦赛走到这一步已经超出预期,从这两盘棋来看,对于经验丰富,实力的确在倪诗群之上,倪诗群没有太多机会,不过这种经历对于年轻棋手而言是一笔宝贵的财富,倪诗群将来路还长。